

Вырезка из газет

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

4 АВГ. 1949

Владивосток

Газета №

Зак. 930.

23 года на колесах

Театр дорпрофсожа Приморской железной дороги, организованный в 1926 году, на протяжении почти четверти века ведет большую и плодотворную работу по обслуживанию железнодорожников Дальнего Востока. Наш театр—это театр на колесах. За время своей работы он проделал путь общей протяженностью в 300.000 км., обслужив более 4.000.000 зрителей, показав около 6.000 спектаклей.

В 1939 г., участвуя во всесоюзном смотре, театр Приморской ж. д. ездил на гастроли в Москву, где с успехом выступал перед железнодорожниками столицы.

Весь свой репертуар театр подчиняет задачам воспитательной работы среди железнодорожников Дальнего Востока, знакомя их с лучшими произведениями классической и современной советской драматургии.

Около половины работников театра работает в нем от 5 до 23 лет. Так, например, артисты П. Г. Попов и Е. К. Мостовская работают в нем со дня его основания, заведующая реквизиторским цехом В. Г. Трусова работает в театре 19 лет. От 10 до 16 лет проработали в театре инспектор сцены В. В. Панявин, зав. электроцехом С. Н. Ивашица, зав. монтажно-ремонтным цехом В. Г. Тимахов, зав. музыкальной частью К. К. Карнакова, артисты В. З. Асламов, Н. И. Карнаков, Н. Н. Масальская. В коллективе ежемесячно выпускается степная газета «Рампа». В течение зимнего сезона регулярно проводились занятия по «Краткому курсу истории ВКП(б)», читаются лекции и доклады, обсуждаются статьи по вопросам театра и драматургии.

Наш коллектив в этом году обслуживает железнодорожников трех дорог: Амурской, Дальневосточной и Приморской. Дальневосточные и амурские железнодорожники тепло встретили наши спектакли. Сейчас театр обслуживает железнодорожников Приморья.

Во время гастрольной поездки театр выпустил четыре новых спектакля: «Зыковы» А. М. Горького, «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Свои люди—сочтемся» А. Н. Островского и пьесу лауреата Сталинской премии А. Сурова «Зеленая улица». Этот спектакль, рассказывающий о новаторах железнодорожного транспорта, о борьбе с предельческими настроениями, с благодушием и самоуспокоенностью отдельных руководящих работников транспорта, пользуется большим успехом и горячо принимается зрителем.

В. ПЛЕЩУНОВ,
председатель месткома театра.